

IR.271.34.1.2013

**ODPOWIEDŹ NA PYTANIA
DO SIWZ**

W związku z pytaniem skierowanym do Zamawiającego w postępowaniu pn. **„Remont instalacji elektrycznych budynków Urzędu Miasta w Tomaszowie Lubelskim”** działając na podstawie art. 38 ustawy Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2010r. nr 113, poz. 759) udzielamy następujących odpowiedzi na postawione pytania:

Pytanie:

Wg. zamieszczonej dokumentacji projektowej instalacje elektryczne będące przedmiotem zamówienia należy wykonać jako wtynkowe.

Dla prowadzenia przewodów należy wykonać bruzdy. Prosimy o odpowiedź czy w zakresie prac jest również zaprawianie bruzd.?

Jeśli tak to czy należy ująć w ofercie również prace wykończeniowe tzn. wykonanie gładzi w miejscach zaprawiania bruzd, malowanie, a jeśli tak to czy tylko bruzdy czy całe ściany i sufity tam gdzie wykonywane były bruzdy?

Odpowiedź:

W ofercie należy ująć również prace wykończeniowe tzn. wykonanie tynków, gładzi oraz malowanie w miejscach gdzie wykonywane były bruzdy.

Jeżeli Wykonawca podczas kucia bruzd zniszczy znaczną część ściany lub sufitu zamawiający nie wyklucza tynkowania i pomalowania całej ściany.

Z up. BURMISTRZA MIASTA

Tadeusz Wagner
ZASTĘPCA BURMISTRZA